
Las tiendas de barrio, muy afectadas en una primera etapa, recuperan compras en la última fase de la 
cuarentena 
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La compra en droguerías, 

que ha cobrado mayor 

relevancia debido a la 

pandemia, disminuirá a 

futuro volviendo a su rol 

de compra ocasional. 

Contáctanos:
Ana María Latorre Ana.Latorre@ipsos.com
María Paula Molina María.Molina@ipsos.com - infocolombia@ipsos.com Ipsos COVID-19

COMPRAS PUNTUALES COMPRA DE POCOS 
PRODUCTOS

COMPRAS GRANDES/
PRINCIPAL

47% 45% 40%
Abril 47% Abril 47% Abril 52%

NSE ALTOS
NSE ALTOS

36 A 45 AÑOS

Las compras grandes de 
abastecimiento que se 
realizaban al inicio de la 
cuarentena han venido 
disminuyendo

NSE ALTOS

NSE BAJOS

La búsqueda de nuevos medios de compra durante el aislamiento se reflejará en un incremento del uso 

de medios digitales y de domicilios telefónicos después de la cuarentena principalmente en NSE altos.

PERSONALMENTE TELÉFONOONLINE

DURANTE LA 
CUARENTENA

DESPUÉS DE LA 
CUARENTENA 99%

91%

36%

21%

35%

17%

Abril 91% 

Abril 90% 

Abril 17% 

Abril 40% 

Abril 19% 

Abril 32% 

NSE ALTOS 

NSE ALTOS

46 a 59 años

+60  años

+60  años
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NSE ALTOS
18 a 25 años

+60  años
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87%

76%

87%

7%

20%

5%

6%

4%

7%
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Contáctanos:
Ana María Latorre Ana.Latorre@ipsos.com
María Paula Molina María.Molina@ipsos.com - infocolombia@ipsos.com Ipsos COVID-19

70%

57%

43%

37%

Puedo ver y escoger

Aseguro la calidad de los productos

No hay errores en la compra

Ahorro dinero

99%
Realizará las compras 

de manera presencial

Online

73%

55%

52%

46%

42%

No tengo que salir de mi casa

Más seguro para la salud

Puedo comprar cualquier día / hora

Ahorro tiempo

Más cómodo

36%
Usará online como 

su medio principal

Presencialmente

26 a 35 años

36 a 45 años

La compra presencial se mantendrá como el principal medio para realizar
compras independientemente del canal, principalmente por la posibilidad de
escoger los productos y su calidad

La adopción del online se mantendrá 

principalmente por la practicidad de no 

salir de casa y la percepción de 

seguridad que esto entrega

Abril 90% 
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¿

86%

79%

85%

11%

17%

7%

3%

4%

8%

Durante la cuarentena Pasada la cuarentena

61%

56%

43%

74%

67%

49%

NSE ALTOSNSE ALTOS

NSE BAJOS NSE BAJOS

MEDIOS POR CANALUSO CANAL USO CANALMEDIOS POR CANAL

%

Tienda de barrio

Supermercado

Hard  Discount

Abril 80%

Abril 70%

NSE BAJOS

Abril 13%

Mayo 84%

Supermercados como el canal de mayor desarrollo online que permanecerá en el tiempo

76%

52%

43%

41%

Prefiero escoger personalmente

No encuentro todo lo que necesito

Costos del envío

Se tardan mucho en entregar

No Online

22%
No estarían dispuestos a adoptar 

online como un medio de compra
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*Ficha Técnica: Encuestas online a mayores de 18 años en todo el país,  con distribución representativa de
edad, nivel socioeconómico y género.  Ola 1: 500 casos - campo realizado entre el 8 y 14 de Abril, 2020; 

Ola 2 – 625 casos - campo 27 de abril y 5 de mayo, 2020; Ola 3 – 501 casos  campo 23 de Julio al 1 de agosto;

Contáctanos:  Ana María Latorre Ana.Latorre@ipsos.com
María Paula Molina María.Molina@ipsos.com - infocolombia@ipsos.com
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Base: 501

55%

38%

34%

49%

27%

19%

Pago de obligaciones 

ONLINE

Actual Futuro63% 77%

Pagos en línea

Transferencia bancaria

Apps

Abril 27%

Abril 30%

NSE  MEDIOS / ALTOS

NSE  MEDIOS / ALTOS

18 a 25 AÑOS

Pagos en línea

Transferencia bancaria

Apps

NSE  MEDIOS 

18 a 25 AÑOS

NSE  ALTOS

Abril 52%  - May 59%

40%

27%

14%

43%

29%

8%

Pago de obligaciones 

PRESENCIAL

Actual Futuro62% 59%

Baloto Efecty

Sucursal bancaria

Cajero Automático

Baloto Efecty

Sucursal bancaria

Cajero Automático

NSE  ALTOS

18 a 25 años 18 a 25 AÑOS

Abril 28%  - May 22%

Abril 50%

Abril 25%

46+ AÑOS

Medios 
electrónicos

Tarjeta de 
crédito

En efectivo

69%

4 Uno de los efectos de la cuarentena ha sido la disminución en las compras en efectivo, sin embargo 

recuperándose parcialmente tras la reapertura. El pago por medios electrónicos y tarjeta de crédito 

están más presentes en la vida de los colombianos principalmente los jóvenes

44%
18  a 25 años

Disminuyó + 
dejó de hacer

43%
18  a 25 años

Base: 496

Base: 450 Base: 367

Aumentó último mes el pago de compras con…

Abril 47% 

NSE MEDIOS/ALTOS
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